

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/nauchno-issledovatel'skaya-rabota/356803>

Тип работы: Научно-исследовательская работа

Предмет: Административное право

Содержание

Введение

1.1 Анализ состояния и уровня коррупции в государстве

1.2 Анализ состояния коррупции в сфере недвижимости

1.3 Влияние коррупции на экономическую безопасность государства

Заключение

Введение

На сегодняшний день вопросы, касающиеся правовых механизмов противодействия коррупции и государственной стратегии по борьбе с данным явлением характеризуются большой актуальностью. Это обусловлено тем фактом, что коррупция, как правовое явление, обладает высоким уровнем латентности, и при этом имеет отличает высокую степень общественной опасности.

Коррупционные преступления наносят значительный ущерб экономической безопасности нашей страны, при этом виды проявлений коррупции постоянно видоизменяется, что делает рассмотрение вопросов, касающихся методов борьбы с ней особо актуальными.

Следует отметить, что в результате коррупционных правонарушений наносится существенный ущерб не только публичным, но также и частным интересам, коррупция становится причиной причинения значительного материального ущерба, ущемления законных прав и интересов граждан, юридических лиц, общества и государства в целом. В связи с вышеизложенным считаем необходимым подробно рассмотреть вопросы, касающиеся борьбы с коррупцией, как инструмента укрепления экономической безопасности государства.

В качестве предмета исследования мы рассматриваем коррупцию, в качестве социально-правового явления.

Объектом исследования являются нормативно-правовые акты, принятые в Российской Федерации с целью противодействия коррупции, а также теоретические труды ученых - правоведов, посвященные данной тематике.

Целью проведения настоящего исследования является анализ состояния коррупции в различных общественных сферах.

Для достижения поставленной цели мы ставим перед собой следующие задачи: провести всесторонний анализ актуальных показателей коррупции в Российской Федерации. В рамках данной задачи нами будет проведен анализ состояния уровня коррупции в нашей стране, также анализ состояния коррупции в сфере недвижимости и влияния коррупции на экономическую безопасность нашей страны.

- Анализ состояния и уровня коррупции в Российской Федерации

Рассматривая вопрос, касающийся анализа состояния коррупции в Российской Федерации, следует отметить, что на современном этапе развития нашей страны рассмотрение данного вопроса обладает

особой актуальностью. В научной литературе высказывались различные точки зрения относительно того, что следует вкладывать в такое понятие, как коррупция, так как проблемы, связанные с коррупцией остро стоят уже на протяжении многих лет и характерны не только для нашей страны. В качестве одного из первых проявлений коррупции в нашем государстве следует назвать так называемый институт кормления, формирование которого следует отнести к временам существования древнерусского государства. Датированный ориентировочно концом IX в. В соответствии с данным институтом боярам была предоставлена возможность обогащаться путем сбора кормлений. Для достижения поставленных в ходе проведения настоящего исследования целей мы предложили определять коррупцию, как противоправное социально-экономическое деяние, конечной целью которого является извлечение личной выгоды, в процессе совершения которого искажается понимание сути государственной власти и власти органов местного самоуправления, которое обладает высоким уровнем степенью и несет разрушительные последствия для формирования гражданского общества.

Следует отметить, что современные политические и экономические процессы, происходящий в нашей стране определенным образом способствуют развитию коррупции, что проявляется в современном состоянии уровня коррупции в нашей стране.

Факт наличия тенденции коррупционного роста в стране негативно сказывается на всех сферах развития общества, а также приводит к подрыву внутренней безопасности РФ. Данные обстоятельства связаны с тем, что на сегодняшний день наблюдается проникновение со стороны различных преступных сообществ и организаций в результате реализации осуществляемой ими деятельности коррупционной направленности в различные сферы государственной государства. Таким образом со стороны них неизбежно формирование определенного влияния на экономическую и финансовую стабильность всего государства.

Для того, чтобы борьба с коррупцией была успешной необходимо организовать деятельность государственных органов таким образом, чтобы ей были характерны прозрачность и открытость. Кроме того необходимо создать такие условия, в соответствии с которыми деятельность законодательной, судебной и исполнительной ветвей власти, имела самостоятельный характер и названные ветви власти в своей деятельности были независимы друг от друга и действовали исключительно в соответствии с законодательством РФ.

Следует отметить, что коррупционные преступления на сегодняшний день обладают одним из наибольших уровней латентности. Это обусловлено тем, что многие преступления остаются незаявленными или же просто неустановленными.

Список используемой литературы и используемых источников

- Указ Президента РФ от 16 августа 2021 г. № 478 О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы [Электронный ресурс] – Гарант. ру. URL: <https://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/402519978/> (дата обращения: 09.05.2023).
- Указ Президента Российской Федерации от 17 мая 2017 г. № 208 «О стратегии экономической безопасности Российской Федерации на период до 2030 года» [Электронный ресурс] – Гарант. ру. URL: <https://base.garant.ru/71672608/>(дата обращения: 09.05.2023).
- Отчет о результатах антикоррупционного мониторинга по состоянию на 1 января 2021 г.[Электронный ресурс]. Режим доступа: <http://www.donland.ru/Default.aspx?pageid=128690>(дата обращения: 09.05.2023)
- Чайка Ю. Взятки потяжелели. [Электронный ресурс] URL: <http://www.rg.ru/2010/10/13/vzyatki-site.html> (дата обращения: 09.05.2023)
- Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 20.07.2022 N Ф01-3180/2022 по делу N А82-17567/2020 // [Электронный ресурс] – Гарант. ру. URL: <https://base.garant.ru/> (дата обращения: 09.05.2023)
- Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 13.12.2022 N Ф08-12257/2022 по делу N

- Вечканов Г.С. Экономическая безопасность. СПб., 2007. 384 с
- Вичужанин М.Ю. Причины возникновения коррупции и современное состояние коррупции России//актуальные проблемы юриспруденции современной России сборник статей по материалам VI Всероссийской научно-практической конференции, 2020. 30-35 с • Клепицкий И.А. Система хозяйственных преступлений. М.: Статут, 2005. С. 509
- Лопашенко Н.А. Преступления в сфере экономической деятельности: теоретический и прикладной анализ: Монография: В 2 ч. М.: Юрлитинформ, 2015. Ч. 2. С. 468 – 469
- Окутина Н.Н. Понятие и сущность коррупции в современной России // Государственная власть и местное самоуправление. 2022. N 2. С. 52 – 56
- Сулакшин С.С., Максимов С.В., Ахметзянова И.Р. Государственная политика противодействия коррупции и теневой экономике в России: монография: в 2 т. / под ред. С.С. Сулакшина. М.: Научный эксперт, 2008. Т. 1. С. 37.
- Уголовное право России: Учебник: В 2 т. / Под ред. А.Н. Игнатова, Ю.А. Красикова. Т. 2: Особенная часть / Под ред. А.Н. Игнатова, Ю.А. Красикова. М.: Норма, 2000. С. 23
- Шедий М.В. Коррупция в современной России, проблемы противодействия. Орел, 2020.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/nauchno-issledovatel'skaya-rabota/356803>